



V. OTRAS DISPOSICIONES Y ANUNCIOS

Fundación Seneca, Agencia de Ciencia y Tecnología de la Región de Murcia

8601 Corrección de errores del extracto de la convocatoria de ayudas a la organización de olimpiadas científicas de la Región de Murcia.

BDNS (Identif.): 320016

Observado error en el anuncio 8513 "Extracto de la convocatoria de ayudas a la organización de olimpiadas científicas de la Región de Murcia", con identificador en la BDNS n.º 320016 y publicado en el BORM número 244 del jueves 20 de octubre de 2016, se procede a efectuar la oportuna corrección:

En la página 32142 donde dice "La solicitud de financiación podrá presentarse hasta las 14:00 del 31 de octubre de 2017" debe decir "La solicitud de financiación podrá presentarse hasta las 14:00 del 31 de octubre de 2016".

Murcia, 20 de octubre de 2016.—La Presidenta, María Isabel Sánchez-Mora Molina.